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Raport de evaluare a ofertelor și atribuire a contractului de achiziţie directă  

 

             Nr. 498 din 15.12.2014 

 
 
Achizitor: COLEGIUL TEHNIC I.D. Lăzărescu (Solicitant în cadrul proiectului „Combate Şomajul”) 
Sursa de finanţare: Proiectul este finanţat prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007-2013, program care face parte din Fondul Social European.  
Titlul proiectului POSDRU. „Combate Şomajul” 
Nr. contractului de finanţare: POSDRU/125/5.1/S/133658 
Denumirea contractului de achiziţie: SERVICII DE ORGANIZARE CONFERINŢĂ 
Cod CPV: 79952000-2 
 
Obiect: achiziţionarea de servicii de organizare conferinţe intermediare și finală a proiectului ID 

133658 în vederea desfășurării în condiţii optime a activităţii promotorului proiectului „Combate 
Şomajul”. 

Procedura aplicată : achiziţie directă, art.19 din OUG nr.34/2006 și Procedura internă privind 
achizițiile directe de produse, servicii, lucrări aprobată în cadrul proiectului de către reprezentantul legal 
al autorității contractante. 
 
În vederea asigurării principiului transparenţei Documentaţia de atribuire, inclusiv Specificaţiile 
tehnice ale serviciului, a fost postată pe site-ul beneficiarului www.idl-cugir.ro  la secţiunea „Proiecte 
Europene – Combate Şomajul” 
Data limită de depunere a ofertelor conform documentaţiei de atribuire a fost 12.12.2014, ora 13.00.  
 
Până la expirarea termenului de depunere a ofertelor a fost depusă o singură ofertă : 
– S.C. GREEN FOREST DOM S.R.L. Ighiu, jud. Alba înregistrată la Colegiul Tehnic ID Lăzărescu sub 
numărul 4904/ 11.12.2014 la o valoare de 20.400 lei, conform ofertei financiare alăturate.                                                 
 
Având în vedere că oferta îndeplineşte criteriile solicitate prin documentaţia de atribuire şi specificaţiile 
tehnice oferta a fost calificată drept ofertă câştigătoare, urmând ca după expirarea perioadei de 
contestaţii să se încheie contract de achiziţie cu respectarea obligaţiilor asumate prin documentaţia de 
atribuire şi oferta depusă. 
 
 

Responsabil achiziţii 
Puşcaş Nicoleta Claudia 

 

 


